Стандарт 1. МИССИЯ И ЦЕННОСТИ
1.1. Заявление о миссии
1.1.1. Медицинская школа имеет свою официальную опубликованную миссию, которая включает ценности, приоритеты и цели.

Миссией образовательной программы по направлению «Фармация» является подготовка профессионалов, для оказания квалифицированной медицинской помощи населению, которая объединяет последние достижения в области образования, науки и медицины для повышения качества медицинской помощи и улучшения здоровья населению в целом.
Видение – Передовое высшее учебное заведение, основанное на принципах академической системы здравоохранения и науки, является центром, где профессионалы совместно работают для развития и передачи знаний о здоровье. На факультете объединены усилия врачей, исследователей, преподавателей и других специалистов, которые вдохновлены общей миссией и разделяют одни ценности - заботу о здоровье населения.
Ценности: качество, совершенство, результативность, творчество и инновации, индивидуальная и институтская ответственность, удовлетворенность работодателей, мотивация и развитие академического сообщества, командная работа, внутреннее и межвузовское общение, про активное партнерство с академическими учреждениями, правительственными и неправительственными организациями в стране и за рубежом.
Стратегия развития факультета направлена на обеспечение качества и результативности всей деятельности – учебной, научной, клинической и управленческой для успешной интеграции в международное пространство высшего медицинского образования.
Стратегическими сферами развития являются:
• интегрирование высшего образования с наукой и практикой;
• непрерывное образование;
• научные исследования;
• развитие кадровых ресурсов;
• международное сотрудничество.
Для реализации миссии факультет стремится соблюдать основные принципы:
• институтской автономии;
• управленческой и финансовой эффективности;
• академической свободы;
• ответственности перед обществом;
• гарантии качества;
• ориентирование образования на бенефициара;
• свободы национальной и международной мобильности студентов, преподавательского состава и научных исследователей;
• независимости от идеологий, религий и политических доктрин;
• прозрачности;
• равенства шансов и справедливости;
• партнерства и консультации социальных партнеров в принятии решений.
Миссия и видение образовательной программы по направлению «Фармация» отражают социальную ответственность, понимание предназначения и значимости факультета в подготовке высококомпетентных специалистов для всей Республики в целом и согласуются с основными направлениями программных документов в сфере образования, науки и здравоохранения.
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